

خبر

باشگاه فرهنگی ورزشی در شهرداری رشت تاسیس می شود

گیلان امروز- باشگاه فرهنگی و ورزشی شهرداری رشت با هدف پرورش استعدادها در بعد قهرمانی در راستای حمایت های بیشتر از سپیدرود تاسیس می شود.

این باشگاه با هدف فعالیت در زمینه علوم و فنون و رشته های مختلف ورزشی اعم از فوتبال، والیبال، فوتسال و... و فعالیت های فرهنگی از جمله گرایش نسل جوان به ورزش، جشنهای ملی مراسم ها و مناسبت ها و... در جهت رشد و پرورش استعدادهای ورزشی در بعد قهرمانی تاسیس می گردد.

گفتنی است که مرکز اصلی موسسه شهر رشت در باشگاه فرهنگی ورزشی شهرداری رشت واقع در تقاطع غیر همسطح میدان انتظام سالن ورزشی آتش نشانی است.

سرمایه موسسه و سایر کمک های نقدی و غیر نقدی ازطرف شهرداری رشت تامین و پس از تعیین و انتخاب مدیرعامل باشگاه تصمیم گیری نهایی در مورد باشگاه، تلاش در جذب و جمع آوری کمک های مالی برای باشگاه و رسیدگی به تخلفات مدیرعامل در حیطه وظایف هیئت مدیره خواهد بود.

لازم به ذکر است در صورت خرید باشگاه سپیدرود با حفظ هویت و نام این باشگاه، حمایت های مالی از طریق این باشگاه خواهد بود و تمامی فعالیت های آن تحت الشعاع وظایف و فعالیت های باشگاه فرهنگی ورزشی شهرداری خواهد بود.

.....

گیلان از استان های

در گیر تب کریمه کنگو نیست

گیلان امروز- مدیرکل دامپزشکی گیلان گفت:گیلان همچنان از بیماری تب کریمه کنگو در امان است.

دکتر سهراب عاقبتی در گفت و گو با ایسنا گفت: مشاهده بیماری تب کریمه کنگو در دامها علائم خاصی ندارد و به صورت گذرا در حالت یک تب از بدن دام خارج می‌شود. وی افزود: کنه‌هایی در تماس با این دام می‌توانند موجب انتقال این بیماری به بدن انسان می‌شوند.

به گزارش روابط عمومی دامپزشکی گیلان، تب خونریزی دهنده کریمه کنگو، بیماری مشترک بین انسان و دام است و در کشورهای عراق، پاکستان، قزاقستان، ازبکستان و تعدادی از استان‌های ایران مشاهده شده است.

بیماری تب کریمه کنگو در دام علائم مشخصی ندارد و تشخیص بیماری را مشکل می سازد ولی در انسان، یک دوره هفت روزه دارد و علائم اولیه آن شامل درد عضلانی، سوزش چشم و حساسیت به نور و پدیدار شدن لکه های قرمز یا بنفش روی پوست است که در ۱۵ تا ۷۰ درصد موارد، منجر به مرگ می‌شود.

وی بیان کرد: ویروس آن به وسیله کنه های دامی منتقل می شود و دامداران، کارکنان کشتارگاه ها، دامپزشکان، بانوان خانه دار و پزشکان در معرض خطر آن هستند.

.....

کشف ۳۱ کیلو تریاک در رشت

گیلان امروز- رییس پلیس مبارزه با مواد مخدر استان گیلان از کشف ۳۱ کیلوگرم تریاک در استان خبر داد.

سرهنگ احداله احدی، رئیس پلیس مبارزه با مواد مخدر استان گیلان در گفت‌وگو با ایسنا منطقه گیلان، اظهار کرد: ماموران عملیات ویژه پلیس مبارزه با مواد مخدر در پی بررسی گزارشات مردمی از فعالیت یک قاچاقچی در زمینه تهیه و توزیع مواد مخدر در استان مطلع شده و با تحقیقات پلیسی از صحت موضوع اطمینان حاصل کردند. این مقام انتظامی با بیان اینکه ماموران عملیات ویژه پلیس خودروی پراید این قاچاقچی ۳۰ ساله را در حوزه شهری شهرستان رشت (بخش کوچصفهان) متوقف کردند، افزود: متهم دستگیر و در بازرسی از این خودرو ۳۱ کیلوگرم تریاک کشف شد.

رئیس پلیس مبارزه با مواد مخدر استان گیلان در پایان با بیان اینکه متهم با تشکیل پرونده جهت سیر مراحل قانونی به مقام قضایی معرفی شد، گفت: شماره تلفن ۱۲۸ پلیس مبارزه با مواد مخدر به طور شبانه روزی آماده دریافت اخبار و گزارشات مردم شریف گیلان در حوزه مواد مخدر است.

بیش از ۱۴ کیلوگرم تریاک در صومعه‌سرا کشف شد

رئیس پلیس مبارزه با مواد مخدر استان گیلان همچنین از کشف ۱۴ کیلو و ۵۰۰ گرم تریاک در شهرستان صومعه‌سرا خبر داد.

حادثهٔ احدی در جمع خبرنگاران با اعلام این خبر اظهار کرد: مأموران عملیات ویژه پلیس مبارزه با مواد مخدر در پی بررسی گزارش‌های مردمی از فعالیت یک قاچاقچی در زمینه تهیه و توزیع مواد مخدر در استان مطلع شده و با تحقیقات پلیسی از صحت موضوع اطمینان حاصل کردند.

وی با بیان اینکه مأموران عملیات ویژه پلیس خودروی سمند این قاچاقچی ۴۱ساله را در شهرستان صومعه‌سرا متوقف کردند، افزود: متهم به همراه ۲ همدست ۳۲ و ۳۵ ساله‌اش دستگیر و در بازرسی از این خودرو ۱۴کیلو و ۵۰۰ گرم تریاک کشف شد.

{گیلان زمین }

گفتگو با جلال‌الدین محمد شکریه، منتخب مردم در پنجمین دوره شورای شهر رشت

شورا به هیچ وجه نباید سیاسی شود

اشکال نمی‌شود. مسائل را از اول باید بنشینیم، به نقطه نظرات مشترک برسیم، چارچوب معینی پیش‌بینی کنیم تا در ادامه راه به مشکل برنخوریم.

■ **یعنی این ثبات که به حلقه‌ی مفقوده شهر ما بدل شده است، به نظر شما لازمه‌ی کار مدیریت شهری است؟**

صد در صد. به نظر من نباید محیط را از نظر روانی برای یک شهردار اینقدر تنگ و باریک کنید که ناگزیر او اشتباهات سخت و سهوی کند یا برود خودزنی کند یا اینکه ناچار شود عناد را با عناد پاسخ دهد. به هرحال شهردار هم مثل همه‌ی ما انسان است. ما این تکلیف را داریم و این حق را نداریم که شهر را به سمت بی‌ثباتی سوق دهیم. ما رای را از مردم گرفتیم؛ مردم این رای را برای چه چیزی به اعضای شورا دادند؟ مطمئناً برای آبادانی شهر، ارتقای سطح کیفی شهر، ارتقای نشاط اجتماعی و سرمایه اجتماعی، اشتغال‌زایی و رفاه بیشتر داده است. ما شعار می‌دهیم «شهر ما، خانه‌ی ما». شما وقتی به خانه می‌روید، دوست دارید آرامش باشد یا دائم جنگ روانی حاکم باشد؟ بدون شک دنبال آرامش هستید و همین مسئله در مورد شهر هم صدق می‌کند. ضمن اینکه ما مدعی هستیم که یک شهر فرهنگی هستیم و ادعای فرهنگ داریم. ما نمی‌توانیم داعیه‌دار فرهنگ در حرف باشیم بلکه باید این غنای فرهنگی را در سطح عمل و رفتار و ادبیات خود نشان دهیم. بنابراین پسندیده نیست که عمر و وقت خود را صرف یک سری درگیری‌ها و مناقشات شخصی کنیم. من سعی خواهم کرد در شورای پنجم از تمام ظرفیت و وجود خودم در جهت میل به وحدت و رسیدن به یک جایگاه مثبت و مثال‌زدنی استفاده کنم تا خدای نکرده چنین حرف‌هایی بسط پیدا نکند که رشتی‌ها تحمل یکدیگر را در کارهای گروهی ندارند. متأسفانه به دلیل عملکرد گذشته، چنین حرف‌هایی امروزه مطرح می‌شود که ما رشتی‌ها در کارهای فردی خوب هستیم اما روحیه‌ی مشارکتی و تعاملی نداریم. من مخالف صد در صد این ادعا هستم و هرگز چنین حرفی را نخواهم پذیرفت. من فکر می‌کنم اگر کمی آستانه‌ی تحمل‌مان را بالا ببریم به خیلی چیزها دست خواهیم یافت.

■ **نقش تجربه‌ی اعضای شورای پنجم را در برقراری این ثبات چطور ارزیابی می‌کنید؟**

حتماً نقش زیادی دارد. تجارب اجرایی و تجربه‌ی کار شورایی یک شلاق سلوکی است که آدم می‌خورد و آستانه‌ی تحمل آدم را بالا می‌برد. من این شلاق مدیریتی و شلاق سلوک را خورده‌ام.



۳۲ سال تجربه کار مدیریتی به خصوص مدیریت شورایی شوخی نیست. من همیشه در انتخابات بوده‌ام انتخابات شهری، انتخابات استانی، انتخابات اتاق اصناف در کشور و غیره. قبلاً انتخابات اتاق اصناف سالی یک بار بود بعداً شد دو سال یک بار.

■ **متأسفانه عادت بدی در فرهنگ عمومی ما وجود دارد که فکر می‌کنیم با تخریب دیگری می‌توانیم ابراز وجود کنیم. این رفتار در شورای چهارم دیده شد و ممکن است در شورای پنجم هم دیده شود. نظر شما در این مورد چیست؟**

مطمئن باشید اگر این تفکر حاکم باشد، سنگ روی سنگ بند نمی‌شود. شاید بسیاری از ناملایمات محصول این تفکر باشد. شما در کار شورایی به هیچ وجه نمی‌توانید تک روی کنید. تیم یازده نفره فوتبال را در نظر بگیرید که رو به جلو حرکت دارد؛ تصور کنید اگر ۶ نفر به سمت دروازه حریف یورش ببرد و ۵ نفر به سمت دروازه خودی عقب برود چه اتفاقی می‌افتد. با این کار قاعدی بازی رعایت نمی‌شود. وقتی من می‌گویم گرایش سیاسی آفت شورا محسوب می‌شود به این دلیل است که جلوی اتحاد و همسویی در راستای اهداف مشترک را می‌گیرد. الان در سطح رسانه‌ها می‌بینیم که شورای ما را به چند طیف اصلاح‌طلب، اصولگرا و مستقل دسته‌بندی کرده‌اند. من از این تریبون استفاده می‌کنم و صراحتاً می‌گویم، هر کدام از این طیف‌ها تفکر درست، تفکر واقع‌گرایانه و در جهت منافع عمومی داشته باشد، رای من را خواهد داشت. هنر شورا در اجماع است. حتی قرآن به شورایی فکر کردن و شورایی عمل کردن توصیه می‌کند. ما نمی‌توانیم دغدغه‌ی ورود به شورا را داشته باشیم اما رفتار غیرشورایی از خود بروز دهیم. ما اگر شورایی بیاندیشیم، آسیب نخواهیم دید. در همین تفکر شورایی، نقاط آسیب مشخص می‌شود و می‌توان برای آن راهکار درست اندیشید.

اگر قرار بر خرد جمعی نباشد که دیگر لزوم تشکیل شورا معنی نداشت. می‌گفتند مردم یک نفر را به

عنوان رئیس شورا انتخاب کنند، او هم صبح یک نفر را به عنوان شهردار انتخاب کند و بعدازظهر

او را بردارد.

■ **البته الان هم فرق چندانی نمی‌کند؟**

ما در این چند سال خیلی شهردار عوض کردیم و به نوعی در این زمینه رکورد داریم. من بازهم مجبورم از فوتبال مثال بزنم. بسیاری از تیم‌هایی که از دسته یک و دو نمی‌توانند بالا بیایند بخاطر تعویض مربی‌های پشت سر هم است. تیم‌های پایه‌اش شکل نمی‌گیرد، تیم‌های جوانان، نوجوانان و امیدش ساختار درستی پیدا نمی‌کند و تیم بزرگسالانش هم همیشه از این مسئله آسیب می‌بیند.

■ **شما به عنوان یک شهروند نه به عنوان عضو شورا، استیضاح شهردار را تنها دو ماه مانده به پایان دوره شورا، منطقی می‌دانید؟**

اجازه بدهید من این سوال را پاسخ دهم. چون هر پاسخی بدهم، به دوستان و همکاران ما در شورای چهارم بر می‌خورد.

■ **عملکرد آقای ثابت‌قدم را چطور ارزیابی می‌کنید؟**

من پیش از این هم گفتم، آقای ثابت‌قدم نکات مثبت بسیاری داشته و قدم‌های بزرگی را برداشته است. در برخی از موارد هم به ایشان نقد دارم. همانطور که گفتم هیچ کار اجرایی بدون نقد امکان‌پذیر نیست. اما در کل ایشان برای رشت بسیار زحمت کشیدند و هیچکس زحمات ایشان را نمی‌تواند منکر شود. اگر شورای چهارم به توانایی‌ها و قابلیت‌های آقای ثابت‌قدم شک داشت، هرگز برای بار دوم ایشان را به عنوان شهردار رشت انتخاب نمی‌کردند.

■ **فکر می‌کنید شورای پنجم با حاشیه‌ی کمتری روبرو باشد؟**

فکر نمی‌کنم، مطمئن هستم.

خبر

رییس ارشاد اسلامی رشت خبر داد:

برپایی نمایشگاه «وقف چشمه همیشه

جاری» در رشت تا پایان ماه مبارک

گیلان امروز- رییس ارشاد اسلامی رشت از برپایی نمایشگاه خوشنویسی «وقف چشمه همیشه جاری» خبر داد و گفت: نمایشگاه مذکور از ۱۷ خرداد تا پایان ماه مبارک رمضان در معرض دید علاقمندان قرار دارد.

دکتر محمد حسن‌پور، رئیس اداره فرهنگ و ارشاد اسلامی شهرستان رشت از برپایی نمایشگاه خوشنویسی «وقف چشمه همیشه جاری» خبر داد و اظهار کرد: این نمایشگاه به همت اداره‌کل اوقاف و امور خیریه استان و با همکاری اداره فرهنگ و ارشاد اسلامی شهرستان رشت و به میزبانی انجمن خوشنویسان شعبه رشت از امروز، ۱۷ خرداد تا پایان ماه مبارک رمضان در دو نوبت صبح و عصر در نگارخانه مالریک مجتمع فرهنگی و هنری خاتم‌الانبیاء(ص) اداره فرهنگ و ارشاد اسلامی شهرستان رشت در معرض دید علاقمندان قرار دارد.

وی با بیان اینکه فراخوان پنجمین جشنواره ملی «وقف چشمه همیشه جاری» در بخش خوشنویسی در دی ماه سال گذشته منتشر شد، افزود: حدود ۲۰۰ اثر از سراسر کشور در رشته‌های نستعلیق، شکسته نستعلیق، نسخ و ثلث به دبیرخانه جشنواره ارسال و داوری اولیه آثار در تاریخ ۳۰ اردیبهشت ۹۶ توسط اساتید انجمن خوشنویسان رشت انجام و تعداد ۱۰۰ اثر برای برپایی نمایشگاه انتخاب شد.

این مسئول فرهنگی اضافه کرد: پس از پایان نمایشگاه و داوری نهایی در هر یک از رشته‌های نستعلیق، ثلث و نسخ به پنج نفر و در رشته شکسته به سه نفر جوایز ۱۵ میلیون ریالی اهدا خواهد شد.

حسن‌پور با بیان اینکه سنت حسنه وقف در اسلام از جایگاه بلند و رفیعی برخوردار است، تصریح کرد: وقف یکی از گرانبهاترین و ارزشمندترین سنت‌های اسلامی و نمونه اعلای باقیات و صالحات در طول حیات انسانی است که درباره نواب و فضیلت آن به طور مکرر در دین مبین اسلام تأکید شده است.

رییس ارشاد اسلامی رشت تبلیغ و ترویج این سنت حسنه بین اخد مختلف جامعه از زبان گویا و رسای هنر و همچنین خلق آثار ارزشمند هنری را از اهداف برگزاری این نمایشگاه دانست.

.....

مدیرکل زندانهای گیلان خبر داد:

اجرای طرح تفکیک زباله از مبدا

در زندان لاهیجان



گیلان امروز- تفکیک زباله از مبدا در زندان لاهیجان با هدف ارتقا بهداشت محیطی، بازیافت و کاهش حجم زباله ها در زندان لاهیجان عملیاتی شد. سید حمید حسینی مدیر کل زندانهای گیلان در این باره گفت: آموزش وفرهنگ سازی یکی از مهمترین برنامه ها ی حوزه فرهنگی وترتیبی می باشد که علاوه بر ارتقاء دانش با هدف تغییر نگرش و ایجاد مهارت جدید در زندانها اجرایی می گردد. واین برنامه ها نقش مهمی در توانمندسازی زندانیان و بازگشت سعادتمندانه به جامعه ایفا می نماید.

وی در ادامه با اشاره به اهمیت توجه به بهداشت زندانها و زندانیان استان خاطر نشان ساخت که در زندانها برنامه ها و خدمات متنوعی برای ارتقاء بهداشت عمومی و فردی زندانیان ارائه می شود و یکی از برنامه هایی که طراحی شده در زندانها که علاوه بر ارتقاء دانش با هدف طرح تفکیک زباله از مبدا می باشد که در زندان لاهیجان بصورت پایلوت اجرایی گردیده است.

بدین منظور در مرحله اول طرح آموزش و اطلاع رسانی بین زندانیان و کارکنان انجام شد و در مرحله دوم آن از هر سالن چند زندانی به عنوان تسهیل گر در تفکیک و جمع آوری زباله های خشک و قابل بازیافت انتخاب شدند و برنامه برای اولین بار بصورت آزمایشی در زندان لاهیجان اجرایی شد که بعد از ارزیابی آن در تمام زندانهای استان عملیاتی خواهد شد. سید حمید حسینی با تأکید به اینکه طرح موصوف علاوه بر فرهنگسازی، ارتقاء بهداشت زندانها و جامعه را بدنبال خواهد داشت و با اجرای این برنامه سالیانه شاهد بیش از ۸ تن زباله خشک در زندان لاهیجان جمع آوری شده خواهیم بود و این مهم علاوه بر کاهش حجم زباله ها، ماهیانه بیش از ۱۰میلیون ریال برای زندانیان درآمد ایجاد خواهد کرد.

.....

پارک مداوم ماشین در پیاده روی بیستون

در حالی که هر روز ستاد رفح معبر اقدام به برچیدن بساط دستفروشها در ماه مبارک رمضان می کند، متأسفانه این ماشین هر روز جلوی مسجد خیابان بیستون رشت در پیاده رو پارک می کند و باعث کندی عبور و مرور عابران شده و صدای مزاحه داران را هم درآورده است.اما هیچکس نه ماموران سد معبر و نه پلیس با ایشان برخورد نمی کند و صاحب ماشین فوق نیز بدون توجه به اعتراض ساکنان آن قسمت از خیابان همچنان به تلاف آشکار خود ادامه می دهد. لطفا مسولین مربوطه پیگیری کنند تا هم عابران آرامش داشته باشند هم مزاحه داران(لازم به ذکر است شماره ماشین مربوطه در دفتر روزنامه محفوظ است).

جمعی از ساکنان

خیابان بیستون

حوالی مسجد بیستون

قابل توجه دروپایان محترم مالیاتی

کلیه صاحبان مشاغل گروه سوم موضوع ماده ۲ آیین‌نامه اجرایی موضوع ماده ۹۵ قانون مالیات‌های مستقیم که مجموع فروش کالا و خدمات آنها در سال ۱۳۹۵ حداکثر مبلغ ۰۰۰/۰۰۰/۱/۵۶۰ ریال می‌باشد با افزایش ۸ درصد نسبت به مالیات قطعی عملکرد سال ۹۴، می‌توانند از طریق سامانه **www.tax.gov.ir خوداظهاری نموده و نسبت به پرداخت آن به‌طور الکترونیکی حداکثر تا پایان خرداد ماه سال جاری اقدام نمایند.**

روابط عمومی اداره کل امور مالیاتی استان گیلان